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Capital vzw  -  Subsidies en resultaten

In 2020 werd Capital vzw opgericht “als antwoord op de vele uitdagingen waar Brusselse 
jongeren mee te maken hebben”. Een nieuwe organisatie was dit echter niet. Het ging 
namelijk om een naamswijziging, aangezien de organisatie ervoor ‘A Seat At The Table - 
House Of Talents’ heette.

De vzw beschouwt zichzelf als “een veilige haven in de grootstad waar jongeren vooral 
zichzelf kunnen zijn en op die manier hun passies en talenten ontdekken” en “een eco-
systeem dat hen een directe connectie biedt met alle Brusselse organisaties die hun pad 
kunnen effenen”. Diversiteit is volgens de organisatie het “sleutelwoord waar we sterk in 
geloven om een future-proof organisatie met sterke wortels te creëren”.

Het finale doel van de organisatie is de sociale mobiliteit van jongeren in Brussel te 
bevorderen en “het geloof in eigen kunnen op te krikken”. In het eerste werkjaar, 2021, 
hoopte Capital vzw minstens 500 jongeren te betrekken. Dat aantal zou in 2022 en de 
komende jaren verdrievoudigen.

Zoals blijkt uit het antwoord van minister Diependaele op mijn schriftelijke vraag nr. 431 
van 6 april 2021 zijn al 3 subsidies, goed voor in totaal ca. 191.500 euro, naar ASATT 
gegaan. Ook voor Capital vzw maakte deze Vlaamse Regering al een grote som geld vrij. 
Minister Dalle kende in 2021 een impuls- en investeringssubsidie van meer dan 300.000 
euro toe. Daarbovenop valt op de website van de Vlaamse Regering ook nog eens een 
projectsubsidie van 100.000 euro te vinden voor het project ‘Capital: attract, develop, 
empower’.

1. Welke subsidies of andere steun werden er binnen de beleidsdomeinen van de 
minister sinds de oprichting al toegekend aan Capital vzw? Wanneer werden deze 
subsidies toegekend, en ingevolge welke beslissing gebeurde dat? Hoeveel van de 
toegekende steun werd ook al daadwerkelijk uitbetaald?

2. Voor welke duurtijd liepen/lopen de gesubsidieerde projecten concreet? Wat is de 
finaliteit van de verschillende subsidies precies? Worden deze projecten tussentijds 
geëvalueerd? Zo ja, hoe luidt/luiden deze tussentijdse evaluatie(s)? Bij de projecten 
en/of subsidies die al voltooid zijn, werden de beoogde resultaten behaald en zo ja, 
waaruit blijkt dat?

3. Hoeveel jongeren werden al betrokken in de organisatie? Werd het doel van 500 in 
2021 behaald? Ziet het ernaar uit dat er in 2022 1500 jongeren toenadering zullen 
zoeken tot Capital vzw? Graag een overzicht per leeftijd van de jongeren die 
deelnamen aan activiteiten/workshops en dergelijke van Capital vzw.



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (44), Matthias Diependaele (18), 
Benjamin Dalle (10), Jo Brouns (48).
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Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door de heer Matthias Diependaele, 
Vlaamse minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


